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Tenir hors de portée des enfants. Contient un produit de protection (Mélange 
de 5-chloro-2-méthyl-4-isothiazolin-3-one et de 2-méthyl-4-isothiazolin-3-one 
(3:1)) pour la maîtrise des altérations microbiologiques. Peut produire une 
réaction allergique. Contient : moins de 5% d'agents de surface non ioniques, 
parfums, methylchloroisothiazolinone, methylisothiazolinone, d-Limonene.

LINGETTES CUIR - FINITION MATF

NETTOYAGE DIRECT
LAVE LES ENDROITS SALES ET ENCRASSÉS EN TOUTE SÉCURITÉ

GARDE L’ASPECT NEUF DU CUIR
PROTÈGE CONTRE LES DÉVERSEMENTS ET LES TACHES

MODE D’EMPLOI : Nettoyez les surfaces avec les lingettes pour cuir 
Armor All®. Répétez l’opération si nécessaire.
ATTENTION : Non prévu pour l’hygiène personnelle. Éviter le contact 
prolongé avec la peau. Utilisez en observant strictement les 
instructions fournies. Ne pas utiliser sur les commandes de véhicule 
(pédales, poignées, volants), les banquettes, les selles de bicyclette ou 
les autres surfaces qui pourraient devenir dangereuses si elles sont 
trop glissantes. Ne pas utiliser sur des surfaces en plastique presque 
transparent, en plexiglass®, en verre (peut produire des marbrures).

LEATHER WIPES - MATT FINISHEN

ONE-STEP CLEANING
SAFELY CLEANS DIRT & GRIME

KEEPS LEATHER LOOKING LIKE NEW
PROTECTS AGAINST SPILLS & STAINS

INSTRUCTIONS FOR USE: Wipe surface clean with Armor All® Leather 
Wipes. Repeat if needed.
ATTENTION: Not for personal cleansing. Avoid prolonged skin contact. 
Use only as directed. Not for use on vehicle controls (pedals, grips, 
steering wheels), bench or cycle seats or other surfaces where 
slipperiness may be hazardous. Do not use on or near clear plastic, 
Plexiglas® surfaces or glass (may cause smearing).
Contains a preservative (reaction mass of: 5-chloro-2-methyl-4-isothiazolin-3-one 
[EC no. 247-500-7] and 2-methyl-4-isothiazolin-3-one [EC no. 220-239-6] (3:1)) to 
control microbial deterioration. May produce an allergic reaction. Keep out of reach 
of children. Contains <5% non-ionic surfactants, <5% perfumes, 
METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE, d-LIMONENE.

Innehåller konserveringsmedel för att förhindra mikrobiell nedbrytning (blandning 
av: 5-klor-2-metyl-2H-isotiazol-3-on [EG nr 247-500-7] och 
2-metyl-2H-isotiazol-3-on [EG nr 220-239-6], blandning (3:1)). Kan orsaka en 
allergisk reaktion. Förvaras oåtkomligt för barn. Innehåller <5% nonjoniska tensider, 
<5% parfym, methylchloroisothiazolinone, methylisothiazolinone, d-Limonene.

LEATHER WIPES - MATT FINISHSE

ENKEL RENGÖRING
TAR EFFEKTIVT BORT INGRODD SMUTS 

FÅR SKINNKLÄDSELN ATT SE UT SOM NY
SKYDDAR MOT FLÄCKAR 

ANVISNINGAR: Torka ytan ren med Armor All® Leather Wipes. 
Upprepa vid behov.
VARNING: Ej lämpligt för personlig hygien. Undvik långvarig 
hudkontakt. Använd endast enligt anvisningarna. Använd inte på 
reglage (pedaler, handtag, ratt), 
MC säten, cykelsadlar och andra ytor där en hal yta kan vara farligt. 
Använd inte på eller i närheten av genomskinlig plast-, Plexiglas®-ytor 
eller glas (kan orsaka ränder).

PITÄÄ NAHKAN UUDEN NÄKÖISENÄ

Sisältää säilöntäainetta (5-Kloori-2-metyyli-4-isotiatsolin-3-onin [EY nro. 247-500-7] 
ja 2-metyyli-4-isotiatsolin-3-onin [EY nro. 220-239-6] (3:1) seos) mikrobisen 
hajoamisen kontrolloimiseksi. Voi aiheuttaa allergisen reaktion. Säilytä lasten 
ulottumattomissa. Sisältää <5% ionittomat pinta-aktiiviset aineet, <5% hajusteet, 
methylchloroisothiazolinone, methylisothiazolinone, d-Limonene.

NAHKALIINAT - HIMMEÄ KIILTOFI

YKSIVAIHEINEN PUHDISTUS
PUHDISTAA TURVALLISESTI PINTTYNEENKIN LIAN
SUOJAA ROISKEILTA JA TAHROILTA

KÄYTTÖOHJEET: Pyyhi pinta puhtaaksi Armor All® nahkaliinoilla. 
Toista tarvittaessa.
HUOM.: Ei henkilökohtaiseen hygieniaan. Vältä pitkällistä kontaktia 
ihon kanssa. Käytä vain ohjeiden mukaisesti. Ei tarkoitettu 
käytettäväksi ajoneuvojen säätimillä (polkimet, kahvat, ohjauspyörät), 
penkki-istuimilla tai polkupyörän istuimilla, joissa liukkaus voi olla 
vaarallista. Älä käytä läpinäkyvällä muovilla, Plexiglas®-pinnoilla tai 
lasipinnalla (voi aiheuttaa tahraamista) tai niiden lähellä.

            Inneholder konserveringsmiddel for å forhindre mikrobiell nedbrytning 
(5-Klor-2-metyl-2H-isotiazolin-3-on [EC-nr. 247-500-7] & og 2-metyl-2H-isotiazol- 
3-on [EC-nr. 220-239-6], (3:1)-blanding av). Kan gi en allergisk reaksjon. 
Oppbevares utilgjengelig for barn. Inneholder <5% ikke-ioniske overflateaktive 
stoffer, <5% parfyme, methylchloroisothiazolinone, methylisothiazolinone, 
d-Limonene. 
            Indeholder et konserveringsmiddel (reaktionsmasse: 
5-chloro-2-methyl-4-isothiazolin-3-one [EC no. 247-500-7] og 2-methyl-4- 
isothiazolin-3-one [EC no. 220-239-6] (3:1)) som styre den mikrobielle nedbrydning. 
Kan udløse allergisk reaktion. Opbevares utilgængeligt for børn. Indeholder <5% 
nonioniske overfladeaktive stoffer, <5% parfume, methylchloroisothiazolinone, 
methylisothiazolinone, d-Limonene.

LEATHER WIPES - MATT FINISHNO/DK

ENKEL RENGJØRING/RENGØRING
TAR/FJERNER EFFEKTIVT BORT INNGROD SMUSS/INDGROET SMUDS

BEVARER SKINNET/BEVARE SKINDET
BESKYTTER MOT FLEKKER/MOD PLETTER

Tørk/tør overflaten/fladen med en Armor All® Leather Wipe. 
Gjenta/gentag behandlingen om nødvendig.
OBS! Produktet er ikke beregnet for personlig hygiene/hygiejne. 
Unngå/Undgå langvarig/længere kontakt med huden/hud. Vær 
oppmerksom på: Brukes/anvendes i henhold til 
brukanvisning/brugsanvisning. Må ikke benyttes på ratt/rat, pedaler, 
benk-/sykkel/cykelseter/Mc eller cykel eller cykelsadler eller andre 
steder hvor glatthet/glathed kan medføre fare. Benyttes heller ikke på 
eller i nærheten av/nærheden af av klar plast, plexiglass eller glass/glas.

NO

DK

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Mit Konservierungsmittel 
METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE/METHYLISOTHIAZOLINONE (3:1) 
behandelte Ware. Enthält: Gemisch aus 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazolin- 
3-on/2-Methyl-4-isothiazolin-3-on (3:1). Kann allergische Reaktionen 
hervorrufen. Enthält: <5% nichtionische Tenside, Duftstoffe, 
Konservierungsmittel (METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE/ 
METHYLISOTHIAZOLINONE (3:1)), d-LIMONENE.

LEDERPFLEGETÜCHER - SEIDENMATTD

REINIGUNG IN EINEM SCHRITT
BESEITIGT ZUVERLÄSSIG DRECK UND SCHMUTZ
SCHÜTZT VOR FLECKEN UND VERFÄRBUNGEN
LÄSST LEDER WIE NEU AUSSEHEN

GEBRAUCHSANWEISUNG: Oberfläche mit Armor All® 
Lederpflegetüchern säubern. Bei Bedarf wiederholen.
VORSICHT: Nicht zur Körperpflege geeignet. Längeren Hautkontakt 
vermeiden. Halten Sie sich an die Anwendungshinweise. Nicht auf 
Fahrzeugbedienelementen (Pedalen, Griffen, Lenkrädern), Bänken oder 
Fahrradsitzen und anderen Oberflächen verwenden, auf denen Glätte 
gefährlich werden könnte. Nicht auf oder in der Nähe von Kunststoff, 
Plexiglas-® oder Glasflächen verwenden (kann hier Schmierspuren 
hinterlassen).

Articolo trattato con il conservanti METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE/ 
METHYLISOTHIAZOLINONE (3:1). Contiene Miscela di: 
5-cloro-2-metil-2H-isotiazol-3-one [EC no. 247-500-7]; 
2-metil-2H-isotiazol-3-one [EC no. 220-239-6] (3:1). Può provocare una 
reazione allergica. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Componenti: 
<5% tensioattivi non ionici, <5% profumi; Altri Componenti: 
METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE, 
d-LIMONENE.

PANNI UMIDIFICATI PER PELLE - FINITURA 
SATINATO

I

PULIZIA CON UNA SOLA PASSATA
ELIMINAZIONE DI SPORCO E INCROSTAZIONI IN MODO SICURO

ASPETTO DEL CUOIO MANTENUTO COME NUOVO
PROTEZIONE DELLE SUPERFICI DA VERSAMENTI E MACCHIE

ISTRUZIONI PER L’USO: Pulire la superficie con i panni umidificati 
Armor All® Leather Wipes per cuoio. Ripetere se necessario.
ATTENZIONE: Non intesi per la pulizia personale. Evitare il contatto 
prolungato con la pelle. Utilizzare soltanto secondo le istruzioni. Non 
utilizzare per pulire comandi di veicoli (pedali, impugnature, volanti), 
panche o sellini di bicicletta o altre superfici che potrebbero essere 
pericolose se scivolose. Non utilizzare sopra o vicino a superfici di 
plastica trasparente, vetro acrilico (Plexiglas®) o vetro (potrebbero 
causare aloni).

Obsahuje látku určenou k mikrobiální ochraně 
(5-chloro-2-methyl-4-isothiazolin-3-one [EC no. 247-500-7] a 
2-methyl-4-isothiazolin-3-one [EC no. 220-239-6] (3:1)). Může vyvolat 
alergickou reakci. Uchovávejte mimo dosah dětí. Obsahuje <5% 
neiontových povrchově aktivní látky, <5% vůně, 
METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE, 
d-LIMONENE.

UBROUSKY NA KŮŽI - MATNÉCZ

JEDNORÁZOVÉ ČIŠTĚNÍ
BEZPEČNĚ OČISTÍ NEČISTOTY A ZAŽRANOU ŠPÍNU

ZACHOVÁVÁ NOVÝ VZHLED KŮŽE
OCHRANA PŘED ZNEČIŠTĚNÍM A SKVRNAMI OD TEKUTIN

NÁVOD K POUŽITÍ: Otřete povrch dočista čisticími ubrousky na kůži Armor 
All® Leather Wipes. V případě potřeby opakujte.
UPOZORNĚNÍ: Není určeno pro osobní hygienu. Vyvarujte se dlouhodobého 
styku s pokožkou. Používejte pouze podle pokynů. Výrobek není určen pro 
použití na ovládací prvky vozidla (pedály, madla, volanty), sedačkové 
lavice, sedla jízdních kol a další povrchy, kde by kluznost mohla být 
nebezpečná. Nepoužívejte na průhledné nebo téměř průhledné plastové či 
plexisklové povrchy ani na sklo (může způsobit rozmazání barev).

CLEANS & CONDITIONS

CLEANS & CONDITIONS

with BEESWAX
with BEESWAX
with BEESWAX
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SE  Leather Wipes
EN  Leather Wipes

FI  Nahkaliinat

NO/DK  Leather Wipes

I  Panni umidificati per pelle

CZ  Ubrousky na kůži

F  Lingettes cuir

D  Lederpflegetücher

270mm

150.5mm
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BOTTOM SEAL*          NO TEXT                         BOTTOM SEAL*           NO TEXT                         BOTTOM SEAL*           NO TEXT

TOP SEAL*          NO TEXT                         TOP SEAL*           NO TEXT                         TOP SEAL*           NO TEXT
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